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Voorbeeld: Nieuwsbrief (voor ouders en/of opvoeders) MediaMasters 

Onderstaande teksten kunnen worden opgenomen in de nieuwsbrief richting de ouders

Nieuwsbericht: Uitnodiging voor de gratis online MediaMasters ouderavond voor ouders wiens kinderen meedoen aan MediaMasters
NB: Dit is nieuw dit jaar! We organiseren in samenwerking met Family Factory op 10 november een online ouderavond. Alle scholen die meedoen aan MediaMasters, mogen deze gratis aanbieden aan de ouders van de leerlingen. 

Family Factory organiseert: MediaMasters ouderavond
Tijdens de Week van de Mediawijsheid doen de leerlingen van groep 7 en 8 mee aan MediaMasters. Met deze serious game maken de kinderen spelenderwijs kennis met de kansen en gevaren van media. Omdat wij als school hier aan meedoen, mogen we [u/je] dit jaar een gratis digitale ouderavond aanbieden over mediaopvoeding op donderdag 10 november om 20:00 uur! 

Het webinar wordt gegeven door Ingeborg Dijkstra (trainer bij Family Factory, opvoedkundige en leerkracht in het basisonderwijs). Aan de hand van thema’s waar de kinderen in MediaMasters mee te maken krijgen, neemt ze jou als opvoeder op een laagdrempelige wijze mee. Hoe ga je als ouder aan de slag met mediaopvoeding? Hoe weet je welke media geschikt zijn voor je kind en hoe kom je met elkaar tot goede afspraken? En dat TikTok: wat is dat nou precies? Bij deze vragen en meer staan we stil tijdens het webinar.
Meld je hier gratis aan: https://familyfactory.nu/family-factory-organiseert-mediamasters-ouderavond/ 


Nieuwsbericht: deelname MediaMasters:
Week van de Mediawijsheid (4 t/m 11 november)
Tijdens de Week van de Mediawijsheid doen de leerlingen van groep 7 en 8 mee aan MediaMasters. Met deze serious game maken de kinderen spelenderwijs kennis met de kansen en gevaren van media. In de klas en thuis gaan zij aan de slag met verschillende opdrachten over onderwerpen, zoals: WhatsApp, privacy, cybercriminaliteit en nepnieuws. De klas die de meeste bits (punten) scoort, mag zich de ‘meest mediawijze klas van Nederland’ noemen én wint mooie prijzen. Wil je meer weten? Kijk dan op www.mediamasters.nl. 

MediaMasters is een onderdeel van de Week van de Mediawijsheid. Dit jaar heeft de campagne het thema 'Like en Cancel', en gaat het over het stimuleren van sociaal gedrag online. Door heel het land vinden in buurthuizen, bibliotheken en scholen verschillende activiteiten plaats. Kijk voor meer informatie en activiteiten op www.weekvandemediawijsheid.nl.


Informatiebrief: uitslag MediaMasters:
Uitslag MediaMasters (De Week van de Mediawijsheid)
Van 3 t/m 11 november deden groep 7 en 8 mee aan MediaMasters. MediaMasters is een spannende serious game over de kansen en gevaren van (digitale) media. Groep 7 is geëindigd op plek [score] en groep 8 op de [score] plaats. Alle leerlingen hebben een certificaat ontvangen. Gefeliciteerd met de prestatie!
MediaMasters is een onderdeel van de Week van de Mediawijsheid.
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